



سه شنبه دهم دی ۱۳۸۷ - سی ام دسامبر ۲۰۰۸

حمله تظاهر کنندگان به باغ سفارت بریتانیا در تهران



تظاهرکنندگان ایرانی در اعتراض به حمله اسرائیل به غزه روز سه شنبه به باغ سفارت بریتانیا در تهران حمله کرده و «پرچم فلسطین را در آنجا به اهتزاز در آوردند».

به گزارش خبرگزاری جمهوری اسلامی، ایرنا، تظاهرات کنندگانی که «دانشجویان و مردم» خوانده شده اند، در اعتراض به سیاست دولت بریتانیا در حمایت از اسرائیل و در قبال حملات اخیر به غزه، «سه شنبه شب وارد باغ قلعه که در تصرف سفارت انگلیس قرار دارد، شدند و پرچم فلسطین را در آنجا به اهتزاز در آوردند».

این در حالی است که خبرگزاری فارس گزارش داده است، پلیس برای جلوگیری از ورود افراد به این باغ شلیک هوایی کرده است. این خبرگزاری تظاهرات کنندگان را «دانشجویان متحصن» در مقابل دفتر حافظ منافع مصر در تهران معرفی کرده است. طبق این گزارش، دانشجویان متحصن در مقابل دفتر حافظ منافع مصر در تهران، با حرکت به سمت باغ سفارت بریتانیا در قلعه، نیروی انتظامی را غافلگیر کردند.

به گزارش خبرگزاری فارس: نیروی انتظامی به شدت با دانشجویان درگیر شده و چند دانشجو در این حادثه مصدوم شده‌اند همزمان با این تحولات، دانشجویان بسیجی که در مقابل دفتر حافظ منافع مصر در تهران تجمع کرده اند خواستار تعطیلی این دفتر و اخراج مسئول آن شده اند.

این دانشجویان بسیجی اعلام کرده اند به تجمع خود تا دست یافتن به این خواسته ادامه خواهند داد. در همین حال، محمود احمدی نژاد، رییس جمهوری ایران، از دولت مصر خواست تا گذرگاه رفح در مرز با غزه را باز کند. آقای احمدی نژاد در پیامی عملیات نظامی اسرائیل در غزه را محکوم کرده و از اتحادیه عرب و دولت های عربی و اسلامی به ویژه مصر خواسته است تا از مردم غزه حمایت کنند و نشان دهند که با اسرائیل «پیوستگی و هماهنگی ندارند».

رییس جمهوری ایران همچنین تصریح کرده است: «اگر اتحادیه عرب امروز به کار نیاید پس به چه کاری خواهد آمد». همزمان با اظهارات محمود احمدی نژاد درباره حوادث غزه، محمود احمدی، نماینده سازند در مجلس، نیز از ثبت نام ۲۳۱ نماینده مجلس ایران برای اعزام به غزه خبر داده است.

به گفته آقای احمدی، فهرست اسامی این نمایندگان «در اختیار مسوولان لبنانی قرار می گیرد تا در صورتی که زمینه برای اعزام گروه های داوطلب به غزه فراهم شد، نسبت به اعزام آنان اقدام شود».

این نماینده مجلس می گوید: «لبنان یک کشتی برای اعزام نمایندگان پارلمان های کشورهای اسلامی به غزه و یک کشتی برای اعزام نمایندگان رسانه های خبری سراسر جهان تدارک دیده است».

روز چهارم حملات به غزه همزمان با بمباران غزه توسط اسرائیل و حملات راکتی حماس به مناطقی از خاک اسرائیل، کشورهای خارجی از دو طرف خواسته اند تا آتش بس را بپذیرند.

در همین زمینه، یک دیپلمات بلندپایه اروپایی گفته است: اتحادیه اروپایی درباره موضوع کمک رسانی به غزه از طریق زمین، هوا و دریا گفت و گو کرده اند، اما این اقدام مستلزم آن است که اسرائیل و حماس درگیری ها را متوقف کنند.

از سوی دیگر یک مقام اسرائیلی می گوید: برنار کوشنر، وزیر امور خارجه فرانسه، در گفت و گوی تلفنی با اهود باراک، وزیر دفاع اسرائیل، پیشهاد آتش بس ۴۸ ساعته برای کمک رسانی را مطرح کرده است.

مارک رگف، سخنگوی اهود اولمرت، نخست وزیر اسرائیل نیز گفت: ما همکاری نزدیکی با جامعه بین المللی برای کمک رسانی انجام خواهیم داد.

ولی با این حال وی افزود: «همزمان، این مهم است تا فشار بر حماس را ادامه دهیم و مجال ندهیم که خود را بازسازی و از نوسازماندهی کند».

این در حالی است که مشیر مصری، یک مقام حماس روز سه شنبه گفته بود: ما عاجزانه برقراری آرامش را درخواست نمی کنیم و دیگر جایی برای صحبت درباره آرامش با هدف ادامه تهاجم و محاصره وجود ندارد.

با این حال، یک مقام اسرائیلی تاکید کرد: هرگونه آتش بسی برای این که معتبر باشد، می بایست تضمین کند که چگونه حماس را وادار به تبعیت خواهد کرد.

روز سه شنبه در حالی که باران می بارید، نیروهای اسرائیلی مناطقی در غزه را برای چهارمین روز متوالی بمباران کردند که ۱۲ کشته بر جای گذاشته است.

دو خواهر چهار و یازده ساله در بین قربانیان حملات روز سه شنبه قرار دارند. در همین حال نیروهای حماس مناطق کربات ملاچی و راحت، در عمق ۳۰ کیلومتری اسرائیل را هدف راکت های خود قرار دادند. تا کنون گزارشی در مورد تلفات این حملات ارائه نشده است.

از سوی دیگر اهود اولمرت می گوید عملیات اسرائیل در غزه «نخستین گام» از یک عملیات چند مرحله ای است.

گفت و گوی بوش و محمود عباس گوردون جاندری، سخنگوی کاخ سفید، روز سه شنبه گفت: جرج بوش، رییس جمهوری آمریکا و محمود عباس، رییس تشکیلات خود گردان

فلسطینی درباره عملیات اسرائیل در غزه گفت و گو کرده اند.
به گفته آقای جاندری، جرج بوش در تماسی تلفنی با حسنی مبارک، رییس جمهوری مصر، از وی برای کمک به توقف خشونت قدردانی کرده است.
منابع بیمارستانی در غزه می گویند: از آغاز حملات هوایی اسرائیل به غزه تاکنون دست کم ۳۸۳ نفر جان خود را از دست داده و بیش از ۸۰۰ نفر زخمی شده اند. دست کم ۶۲ تن از کشته شدگان غیر نظامی اند.
اسرائیل هدف خود از حمله علیه غزه را متوقف کردن راکت پرانی شبه نظامیان غزه می داند و می گوید حملات شبه نظامیان تهدیدی برای امنیت شهروندان این کشور محسوب می شود.

قوه قضاییه ایران بازداشت حسین درخشان را تایید کرد



قوه قضاییه روز سه شنبه تایید کرد که حسین درخشان، وبلاگ نویس ایرانی - کانادایی در بازداشت به سر می برد و یکی از اتهام های او مسائلی است که در رابطه با ائمه اطهار مطرح کرده بود.
علیرضا جمشیدی، سخنگوی قوه قضاییه، به خبرنگاران در تهران گفته است: این پرونده در مرحله تحقیقات مقدماتی است و وی در بازداشت به سر می برد.
وی افزود: از جمله اتهامات وی، مسائل و مواردی است که در رابطه با «ائمه اطهار» مطرح شده بود و وی اکنون در اختیار دادگاه انقلاب است.
نشریات کانادایی ماه پیش خبر دادند، حسین درخشان که تابعیت دو گانه ایرانی - کانادایی دارد روز اول نوامبر (دهم آبان ماه) در ایران بازداشت شده است.
آقای درخشان که در سال های گذشته در خارج از ایران به سر می برد در مهرماه سال جاری به تهران بازگشت و در وبلاگ شخصی خود اعلام کرد که قصد دارد در ایران بماند.
به رغم گذشت دو ماه از بازداشت این وبلاگ نویس، خانواده او و مقام های قضایی در باره شایعات مربوط به دستگیری وی سکوت کرده بوده اند.
پیشتر برخی از دوستان آقای درخشان که می گویند با خانواده او در ارتباط هستند اتهام اصلی وارده به او را سفر به اسرائیل عنوان کردند که بر اساس قوانین جمهوری اسلامی ممنوع است.
طرح اتهام تازه؟
سخنگوی قوه قضاییه در سخنان خود به زمان و مکان بازداشت حسین درخشان اشاره ای نکرد و مشخص نیست که چه زمانی دادگاه این وبلاگ نویس برگزار خواهد شد.
بیان «مسائلی در باره ائمه اطهار» که در اظهارات سخنگوی قوه قضاییه اعلام شد ظاهراً به برخی نوشته های آقای درخشان درباره امام سوم شیعیان و امام زمان باز می گردد که او در وبلاگ خود مطرح کرده بود.
حسین درخشان در یکسال اخیر و پس از اظهار تمایل برای بازگشت به ایران از سوی وبلاگ نویس ایرانی متهم شد که مواضع سیاسی خود را تغییر داده و به سمت دولت محمود احمدی نژاد و سیاست های وی در عرصه داخلی و خارجی گرایش پیدا کرده است.
وی از آقای احمدی نژاد به این دلیل حمایت کرد که به گفته او، «مقابل غرب ایستاده است و از حق هسته ای ایران دفاع می کند».
آقای درخشان همچنین با انتقاد از آمریکا و اسرائیل، این کشورها را متهم کرد که به دنبال تغییر رژیم در ایران هستند.
او به اعتبار پیشگامی در وبلاگ نویسی، مورد استقبال محافل اسرائیلی قرار گرفت و در سفری به کشور اسرائیل در سال ۲۰۰۶ در سمیناری تحت عنوان «اصلاحات، اپوزیسیون و منازعات در خاورمیانه» در موضوع «وبلاگ نویسی، یک راه واقعی برای مخالفت در خاورمیانه» شرکت کرد.
در سال های اخیر، مقام های امنیتی ایران بارها وبلاگ نویس های ایرانی را به اتهام اقدام علیه امنیت ملی بازداشت کرده اند و برای ایجاد مانع در دسترسی کاربران به سایت های اینترنتی، بسیاری از پایگاه های اینترنتی و وبلاگ های منتقد جمهوری اسلامی را فیلتر کرده اند.

وزارت خارجه امریکا حمله ماموران به دفتر وکالت شیرین عبادی را محکوم کرد



ایالات متحده امریکا روز سه شنبه هجوم ماموران دولتی جمهوری اسلامی به دفتر وکالت شیرین عبادی و دفتر کانون مدافعان حقوق بشر به ریاست این بانوی برنده جایزه صلح نوبل را محکوم کرد.
«گوردون دیوگوبید» یکی از سخنگویان وزارت خارجه امریکا، اعلام کرد هجوم اخیر ماموران به دفتر خصوصی وکالت شیرین عبادی، نمونه دیگری از نقض هنجارهای بین المللی بوسیله جمهوری اسلامی ایران است.
حمله ماموران دولتی جمهوری اسلامی به دفتر وکالت شیرین عبادی و ضبط کلیه اسناد موجود در آن، در حالی انجام می گیرد که پیش از آن، دفتر کانون مدافعان حقوق بشر به ریاست شیرین عبادی نیز با هجوم ماموران بسته شده بود.
مسئولان جمهوری اسلامی می گویند کانون مدافعان حقوق بشر به دلیل نداشتن مجوز از وزارت کشور تعطیل شده است. گفته یی که خانم عبادی آن را بی پایه می داند.

مجلس فوریت لایحه «هدفمند کردن یارانه ها» را تصویب کرد



خبرگزاری های ایران روز سه شنبه از تصویب کلیات لایحه دولت محمود احمدی نژاد برای «هدفمند کردن یارانه ها» با قید یک فوریت در مجلس شورای اسلامی خبر دادند.
آقای احمدی نژاد که خود روز سه شنبه برای تقدیم این لایحه در مجلس حضور یافته بود ضمن تشکر از نمایندگان مجلس برای تصویب آن اشاره کرد که در این لایحه «همه چیز برای پرداخت نقدی یارانه ها پیش بینی شده» است.

در همین حال خبرگزاری کار ایران، ایلنا، گزارش داد که بیش از هفت تن از نمایندگان به رییس مجلس تذکر دادند که هدفمند کردن یارانه‌ها «خلاف قانون برنامه پنج ساله توسعه» است.

بر اساس این طرح به جای «توزیع عمومی یارانه انرژی و کالاهای اساسی» که آقای احمدی‌نژاد آن را ریشه بسیاری از مشکلات ایران می‌داند یارانه‌ها به صورت نقدی و مستقیماً به مردم پرداخت خواهد شد.

در متن این لایحه ضمن اشاره به این که دولت‌های پیشین نتوانسته‌اند «این تحول ساختاری را سامان‌دهی کنند» آمده است که دولت نهم این طرح را «در راستای عدالت‌گستری و خدمت به مردم و پیشرفت» تهیه کرده است.

نویسندگان لایحه همچنین به روشنی اشاره کرده‌اند که آیت‌الله علی خامنه‌ای، رهبر جمهوری اسلامی، این طرح را «کاری بسیار مهم و قدم بزرگی در پیشرفت کشور» خوانده است.

اما تصویب لایحه موسوم به «هدفمند کردن یارانه‌ها» در حالی صورت می‌گیرد که این لایحه در چند ماه گذشته از سوی مجلس شورای اسلامی، اقتصاددانان و منتقدان دولت نهم جمهوری اسلامی با انتقادات فراوانی روبه‌رو بوده است.

علی لاریجانی، رییس مجلس شورای اسلامی، در پایان آبان‌ماه در انتقاد به پرداخت نقدی یارانه‌ها گفت: «اگرچه ممکن است به هر فرد ماهانه پنجاه تا هفتاد هزار تومان به عنوان یارانه مستقیم پرداخت شود، اما هزینه هر فرد ممکن است تا چهارصد هزار تومان افزایش یابد.»

به گفته آقای لاریجانی، «بر اساس محاسبات کارشناسی‌شده مجلس» طرح تحول اقتصادی دولت نهم موجب جهش و افزایش شدید قیمت‌ها و تورم می‌شود.

علاوه بر منتقدانی که طرح دولت آقای احمدی‌نژاد را «سیاسی» خوانده‌اند، ۶۰ نفر از اقتصاددانان ایران نیز اواسط آبان‌ماه در نامه‌ای به رییس جمهوری اسلامی نسبت به «نتایج سوء اقتصادی و اجتماعی» اجرای این طرح هشدار دادند.

این اقتصاددانان که اکثر آنها در دانشگاه های دولتی ایران تدریس می‌کنند نسبت به تصمیم دولت محمود احمدی‌نژاد برای اجرای شتابزده « طرح تحول اقتصادی» که از آن به عنوان «جراحی در اقتصاد ایران» نیز یاد می‌شود هشدار دادند.

فراخوان بین المللی برای آتش بس در غزه



سازمان ملل متحد، اتحادیه اروپا، روسیه و آمریکا روز سه شنبه از اسرائیل و حماس خواستند تا بی درنگ به درگیری‌ها در غزه پایان دهند. ماریا اوکاب، قائم مقام سخنگوی سازمان ملل متحد، می‌گوید: گروه چهار جانبه شامل سازمان ملل متحد، اتحادیه اروپا، روسیه و آمریکا، مذاکرات تلفنی روز سه شنبه خواستار آتش بس فوری شدند که به طور کامل از سوی دو طرف رعایت شود.

گروه چهار جانبه همچنین خواستار کمک های انسانی و اقتصادی برای مردم غزه شده است.

از سوی دیگر در حالی که تهدید حمله زمینی اسرائیل به غزه قوت گرفته است، یک مقام اسرائیلی می‌گوید مقام های این کشور در حال بررسی پیشنهاد آتش بس ۴۸ ساعته ای هستند که از سوی وزیر امور خارجه فرانسه ارائه شده است.

مقام های اسرائیل می‌گویند: وزیر دفاع، نخست وزیر و همچنین وزیر امور خارجه این کشور روز سه شنبه در باره این پیشنهاد گفت و گو کرده اند.

در همین زمینه، یک دیپلمات بلندیایی اروپایی گفته است: اتحادیه اروپایی درباره موضوع کمک رسانی به غزه از طریق زمین، هوا و دریا گفت و گو کرده اند، اما این اقدام مستلزم آن است که اسرائیل و حماس درگیری‌ها را متوقف کنند.

یک مقام اسرائیلی نیز می‌گوید: برنار کوشنر، وزیر امور خارجه فرانسه، در گفت و گوی تلفنی با اهود باراک، وزیر دفاع اسرائیل، پیشنهاد آتش بس ۴۸ ساعته برای کمک رسانی را مطرح کرده است.

مارک رگف، سخنگوی اهود اولمرت، نخست وزیر اسرائیل نیز گفت: ما همکاری نزدیکی با جامعه بین المللی برای کمک رسانی انجام خواهیم داد.

ولی با این حال وی افزود: «همزمان، این مهم است تا فشار بر حماس را ادامه دهیم و مجال ندهیم که خود را بازسازی و از نو سازماندهی کند.»

این در حالی است که مشیر مصری، یک مقام حماس روز سه شنبه گفته بود: ما عاجزانه برقراری آرامش را درخواست نمی‌کنیم و دیگر جایی برای صحبت درباره آرامش با هدف ادامه تهاجم و محاصره وجود ندارد.

با این حال، یک مقام اسرائیلی تاکید کرد: هر گونه آتش بسی برای این که معتبر باشد، می‌بایست تضمین کند که چگونه حماس را وادار به تبعیت خواهد کرد.

روز سه شنبه در حالی که باران می‌بارید، نیروهای اسرائیلی مناطقی از غزه را برای چهارمین روز متوالی بمباران کردند که ۱۲ کشته بر جای گذاشته است.

دو خواهر چهار و یازده ساله در بین قربانیان حملات روز سه شنبه قرار دارند.

در همین حال نیروهای حماس مناطق کربیات ملاچی و راحت، در عمق ۳۰ کیلومتری اسرائیل را هدف راکت های خود قرار دادند. تا کنون گزارشی در مورد تلفات این حملات ارائه نشده است.

از سوی دیگر اهود اولمرت می‌گوید عملیات اسرائیل در غزه «نخستین گام» از یک عملیات چند مرحله ای است.

گفت و گوی بوش و محمود عباس

گوردون جاندر، سخنگوی کاخ سفید، روز سه شنبه گفت: جرج بوش، رییس جمهوری آمریکا و محمود عباس، رییس تشکیلات خودگردان فلسطینی درباره عملیات اسرائیل در غزه گفت و گو کرده اند.

به گفته آقای جاندر، جرج بوش در تماسی تلفنی با حسنی مبارک، رییس جمهوری مصر، از وی برای کمک به توقف خشونت قدردانی کرده است.

منابع بیمارستانی در غزه می‌گویند: از آغاز حملات هوایی اسرائیل به غزه تاکنون دست کم ۳۸۳ نفر جان خود را از دست داده و بیش از ۸۰۰ نفر زخمی شده اند. دست کم ۶۲ تن از کشته شدگان غیر نظامی اند.

اسرائیل هدف خود از حمله علیه غزه را متوقف کردن راکت پرانی شبه نظامیان غزه می‌داند و می‌گوید حملات شبه نظامیان تهدیدی برای امنیت شهروندان این کشور محسوب می‌شود.

حسنى مبارك، رييس جمهورى مصر روز سه شنبه تاكيد كرد كشورش گذرگاه هاى مرزى نوار غزه را تا هنگامى كه كنترل اين منطقه به دست محمود عباس، رييس تشكيلات خودگردان فلسطينى نباشد، بسته نگه مى دارد.

به گفته رييس جمهورى مصر، گشودن گذرگاه هاى مرزى غزه و مصر، بدون نظارت تشكيلات خودگردان و اتحاديه اروپا، فقط به ادامه درگيرى ها ميان حماس و گروه فتح محمود عباس منجر مى شود.

پيشتر حسن نصرالله، رهبر حزب الله لبنان، مقام هاى مصرى را به همدستى با اسراييل در كشتار ساكنان غزه متهم كرده بود.

اما مقام هاى مصر، اظهارات دبير كل حزب الله را «بهره بردارى سياسى از شرايط به قيمت جان فلسطينى ها» توصيف كرده اند.

احمدى نژاد: مصر مرز خود را با غزه باز كند

BBC PERSIAN.com

رئيس جمهورى ايران از مصر خواست مرز خود را با غزه باز كند و اتحاديه عرب را نيز به حمايت از مردم غزه فراخواند.

محمود احمدى نژاد، رئيس جمهورى ايران اين درخواست ها را در پيامى خطاب به "مردم سرافراز غزه و فلسطين، ملت هاى آزاده جهان و امت اسلامى" مطرح كرده است.

همزمان ۲۰۹ نماينده مجلس ايران نيز دو فوريت طرحى را تصويب كرده اند كه براى موظف كردن دولت به حمايت همه جانبه از مردم فلسطين ارائه شده بود.

اين طرح در صورت تصويب نهايى، ورود كالاهاى را كه سهامداران اصلى شركت هاى توليد كننده آنها بنگاه هاى "صهيونىستى" است، به ايران ممنوع مى كند.

رئيس مركز پژوهش هاى مجلس شوراى اسلامى نيز پيشنهاده كرده مجلس ايران ابتكار سازماندهى سفرهاى مردمى داوطلبان را از ايران و ساير كشور هاى جهان به سوى غزه در دست بگيرد.

احمد توكلى شخصا اظهار آمادگى كرده است كه با كشتى به سوى غزه حركت كند.

مجروحان غزه

در اين حال وزير بهداشت ايران نيز از انتقال تعدادى اندك از مجروحان حوادث غزه به بيمارستان هاى ايران خبر داده، اما گفته است دولت مصر از انتقال بيشتر اين مجروحان جلوگيرى مى كند.

كامران باقرى لنكرانى به خبرنگاران گفت: پيشنهاده ايران براى انتقال مجروحان مى توانست براى تخليه بيمارستان هاى غزه مفيد باشد.

اين در حالى است كه رئيس سازمان امداد و نجات جمعيت هلال احمر ايران گفته است دولت مصر از انتقال مجروحان غزه به ايران جلوگيرى كرده است.

به گزارش خبرگزاري فارس، احمد اسفنديارى گفت: "به همراه اولين هواپيماى حامل غذا و داروى ارسالى به مصر، چند گروه پزشكى هم اعزام كرديم كه در آنجا تعدادى از مجروحان غزه را درمان كنند و تعدادى از آنها را به ايران بياورند كه متأسفانه دولت مصر مانع شد".

در اين حال پنج گروه دانشجويى در ايران هشدار داده اند اگر دولت مصر گذرگاه مرزى خود را با غزه باز نكند، ممكن است به نمايندگى سياسى اين كشور در تهران حمله كنند.

هشدار به مصر

اين هشدار در نامه اى خطاب به عمرو الزيات، رئيس دفتر حفاظت منافع مصر در تهران مطرح شده و نام بسيج دانشجويى، اتحاديه انجمن هاى اسلامى دانشجويان مستقل، اتحاديه جامعه اسلامى دانشجويان، جنبش عدالتخواه دانشجويى و دفتر تحكيم وحدت در پايان اين نامه آمده است.

اين گروه هاى دانشجويى تا ظهر پنجشنبه (اول ژانويه، ۱۲ دى) به رئيس دفتر حفاظت منافع مصر فرصت داده اند كه در صورت باز نشدن مرز غزه توسط دولت مصر، خاك ايران را ترك كند، زيرا پس از آن به "وظيفه انقلابى خود همانند آنچه در ۱۳ آبان ۱۳۵۸ رخ داد" عمل خواهند كرد.

قوه قضائيه ايران نيز از كشور هاى اسلامى دعوت كرده شكايات خود را عليه دولت اسراييل براى رسيدگى به دادگاهى در ايران تسليم كنند كه به دستور محمود هاشمى شاهرودى، رئيس قوه قضائيه ايران تشكيل شده است.

عليرضا جمشيدى، سخنگوى قوه قضائيه ايران گفته است: بر اساس كنوانسيون هاى چهارگانه ژنو، دولت اسراييل صلح و امنيت جهان را به مخاطره انداخته و بر اساس قوانين بين المللى همه كشور هاى عضو مى توانند به اين نوع جرايم رسيدگى كنند.

همزمان ثبت نام از دانشجويان ايرانى داوطلب براى انجام عمليات انتحارى عليه اسراييل در يك سايت اينترنتى ادامه دارد.

خبرگزاري هاى داخلى ايران تاكنون از ثبت نام هزاران دانشجو به اين منظور خبر داده اند.

محدوديت تازه براى سفر علمى دانشگاهيان ايران و آمريكا

BBC PERSIAN.com

وزارت امور خارجه ايران با صدور بخشنامه اى، استادان دانشگاه هاى اين كشور را موظف كرده است تا از اين پس هرگونه سفر علمى خود به آمريكا و همچنين سفر استادان دانشگاه هاى آمريكايى به ايران رابه اطلاع اين وزارتخانه برسانند.

بخشنامه وزارت امور خارجه ايران در برگيرنده سفرهاى مطالعاتى، ورزشى، آموزشى و فرهنگى سازمان هاى غيردولتى و انجمن هاى خيريه دانشگاهى و علمى از آمريكا به ايران و بالعكس است و بر اساس آن، مجوز هرگونه سفرى، بايد از قبل از سوى اين وزارتخانه صادر شود.

بر اساس اين بخشنامه از اين پس چنانچه رواديد جمهورى اسلامى ايران براى سفر اتباع و نهادهائى آمريكايى به ايران خارج از رويه اعلام شده باشد و بدون اطلاع و مجوز انجام شود، در مبادى ورودى ايران از ورود اتباع آمريكا جلوگيرى مى شود و مسئوليت اين موضوع به عهده فرد يا مقام دعوت كننده ايرانى خواهد بود.

وزارت امور خارجه ايران، از چندين پيش اقدام به تشكيل كميته اى موسوم به "كميته مبادلات مردمى با آمريكا" كرده و از استادان دانشگاه

های ایران خواسته که با این کمیته همکاری کنند. صادق زیبا کلام، از استادان دانشگاه تهران در باره این بخشنامه به بخش فارسی بی بی سی گفت که این بخشنامه استقلال دانشگاه و استاد را پایمال می کند. آقای زیبا کلام، از وزارت علوم ایران و مسئولان دانشگاه های این کشور انتقاد کرد و گفت این دو زمینه نقض استقلال دانشگاه ها را در سه سال اخیر فراهم کرده اند تا جایی که نهادهای بی ارتباط از جمله وزارت امور خارجه برای دانشگاه ها و استادان تکلیف تعیین می کنند. وزارت امور خارجه ایران در شرایطی محدودیت های تازه برای سفر علمی استادان دانشگاه های ایران و آمریکا اعمال کرده که به تازگی روسای هفت دانشگاه آمریکا به دعوت دانشگاه صنعتی شریف، سفری پنج روزه به ایران داشتند. این گروه ۱۲ نفره روز یکشنبه ۲۶ آبان با محمد مهدی زاهدی، وزیر علوم ایران، دیدار کردند. یکی از انگیزه های این سفر، گسترش تعامل بین دانشمندان ایران و آمریکا فارغ از "مشکلاتی" که دولتمردان ایجاد می کنند، عنوان شده بود. ایران و آمریکا، نزدیک به سی سال است که روابط سیاسی خود را قطع کرده اند و این موضوع بر تبادلات علمی و فرهنگی ایران و آمریکا تأثیرات منفی گذاشته است. دولت های پیشین ایران از جمله دولت محمد خاتمی در صدد برقراری روابط فرهنگی و علمی با آمریکا بود و از ایجاد پل ارتباطی میان محققین دو کشور استقبال کرد. دولت وقت آمریکا هم از این ایده استقبال کرد و در دوره ای نزدیک به چهار سال، مراودات علمی استادان دانشگاه های ایران و آمریکا افزایش چشمگیری داشت. پس از روی کار آمدن دولت محمود احمدی نژاد، گرچه رئیس جمهوری ایران تلاش کرد تا ارتباط میان دانشگاهیان ایران و آمریکا افزایش یابد اما همزمان با فشار های بین المللی به ایران، این ارتباطات هم کاهشی چشمگیر یافته و در عمل با موانع متعددی رو به رو شده است.

اسرائیل به نقض حقوق بشر در غزه متهم شد

BBC PERSIAN.com

ادامه حملات هوایی اسرائیل علیه باریکه غزه با انتقاداتی در مورد نقض حقوق بشر مواجه شده و درخواست برای توقف این عملیات را در پی آورده است. روز سه شنبه، 30 دسامبر (10 دی)، ریچارد فالک، گزارشگر ویژه حقوق بشر سازمان ملل در سرزمین های فلسطینی، در مصاحبه با بی بی سی دولت اسرائیل را به نقض فاحش حقوق بشر و کاربرد تسلیحات پیشرفته برای ارتکاب یک رشته خشونت تکان دهنده علیه مردم بی دفاع در غزه متهم کرد. آقای فالک گفت که از اینکه جامعه بین المللی برای تحت فشار قرار دادن اسرائیل و وادار کردن این کشور به توقف حملات به غزه اقدامات بیشتری نکرده متعجب است. گزارشگر حقوق بشر سازمان ملل ادامه عملیات نظامی اسرائیل علیه باریکه غزه را محکوم کرد و گفت که دولت اسرائیل امکان برقراری آتش بس را که از سوی حماس پیشنهاد شده نادیده گرفته است. پیشتر، مایر شیتزیت، وزیر کشور اسرائیل، برقراری آتش بس در مرحله کنونی از عملیات نظامی علیه باریکه غزه را رد کرده بود. آقای شیتزیت گفته بود اسرائیل تنها زمانی می تواند آتش بس را بپذیرد که خطر حملات موشکی از داخل غزه به سوی هدف هایی در داخل خاک اسرائیل به طور کامل رفع شده باشد. وزیر کشور اسرائیل در مصاحبه با رادیو اسرائیل گفت که اسرائیل برای هفته ها جنگ علیه حماس آمادگی دارد. منابع اسرائیلی گفته اند که در خلال روزهای اخیر، حملات موشکی گروه های فلسطینی به داخل خاک اسرائیل با شدت کمتری نسبت به قبل ادامه داشته است. در اثر اصابت موشک به ساختمان های غیر نظامی در داخل خاک اسرائیل، تا کنون دست کم سه غیر نظامی و یک سرباز اسرائیلی کشته و تعدادی زخمی شده اند. حملات هوایی اسرائیل به باریکه غزه از روز سه شنبه این هفته آغاز شده و به شدت ادامه داشته است. روز سه شنبه، هوایمهای اسرائیلی عمدتاً ساختمان ها و تاسیسات امنیتی متعلق به تشکیلات دولت حماس در غزه را هدف قرار دادند که در اثر آن، دست کم ده نفر کشته شدند. به گفته منابع فلسطینی، در حملات هوایی چهار روز اخیر تا کنون دست کم سیصد و شصت تن جان خود را از دست داده اند که اکثر آنان ماموران امنیتی و انتظامی حماس بوده اند اما شماری غیر نظامی، از جمله زنان و کودکان فلسطینی نیز در این حملات کشته شده اند. واکنش جهانی و دعوت از دانشجویان ایرانی در واکنش نسبت به ادامه حملات هوایی اسرائیل به غزه، بان کی مون، دبیرکل سازمان ملل، ضمن ابراز تأثر نسبت به شرایط غیرنظامیان در اثر درگیری های جاری، خواستار برقراری سریع آتش بس و خویشتنداری هر دو طرف مناقشه شده است. همچنین، روز سه شنبه، نمایندگان سنای موریتانی از دولت این کشور خواستند در اعتراض به عملیات اسرائیل در باریکه غزه روابط سیاسی خود را با اسرائیل قطع کند. نمایندگان سنای موریتانی با صدور قطعنامه ای اسرائیل را متهم کردند که هرگز در صدد دستیابی به صلح نبوده و مسئولیت عملیات تهاجمی مکرر علیه فلسطینیان را برعهده دارد. جمهوری اسلامی موریتانی، واقع در شمال غرب آفریقا، از معدود کشورهای عضو اتحادیه عرب است که با اسرائیل روابط سیاسی برقرار کرده است. همزمان، وزیران خارجه کشورهای عضو اتحادیه اروپا نیز برای بررسی بحران کنونی در باریکه غزه تشکیل جلسه می دهند و وزیر خارجه فرانسه، که کشورش ریاست دوره ای اتحادیه را برعهده دارد، گفته است در این جلسه امکان تلاش برای کاهش این بحران مورد بررسی قرار خواهد گرفت. دیوید میلیبند، وزیر خارجه بریتانیا، در آستانه برگزاری اجلاس اتحادیه اروپا، نگرانی شدید دولت این کشور در مورد وضعیت غزه را مورد تأکید قرار داده و خواستار برقراری فوری آتش بس در عملیات کنونی شده است.

در ایران، منوچهر متکی، وزیر خارجه، در ملاقات با وزیر مشاور دولت الجزایر که در تهران به سر می برد، با اشاره به تماس تلفنی رئیس‌ان جمهوری دو کشور برای بررسی اوضاع غزه، کشورهای غربی را به دورویی در مورد رعایت حقوق بشر متهم کرد. آقای متکی گفته است "در یک سوی جهان کشورهای غربی چشم های خود را بر روی مسایل اساسی و حقوق بشر بسته اند ولی در جاهای دیگر، مسایل جزئی و بی اهمیت جوامع را بزرگنمایی می کنند."

همچنین، خبرگزاری فارس از گشایش یک سایت اینترنتی برای ثبت نام از دانشجویان داوطلب شهادت خبر داده است. به نوشته این خبرگزاری، بسیج دانشجویی، دفتر تحکیم وحدت، اتحادیه انجمن های اسلامی مستقل، جامعه اسلامی دانشجویان و جنبش عدالتخواه دانشجویی یک پایگاه اینترنتی به نام "گروه دانشجویان شهادت طلب استشهادی" را برای ثبت نام از علاقمندان نبرد با اسرائیل و کمک به مردم غزه راه اندازی کرده اند.

اصطلاح عملیات استشهادی در جمهوری اسلامی معمولاً به حملات انتحاری اطلاق می شود اما این خبرگزاری در مورد این فراخوان جزئیات بیشتری انتشار نداده و با چاپ یک نشانی اینترنتی، گفته است کاربران فضای مجازی می توانند برای ثبت نام به این نشانی مراجعه کنند.

روز گذشته نیز جامعه روحانیت مبارز از کسانی که آمادگی جنگ رزمی، مالی و تبلیغاتی علیه اسرائیل و دفاع از مردم غزه را دارند دعوت کرد تا در پاسخ به پیام آیت الله خامنه ای، رهبر جمهوری اسلامی، طوماری را که در سایت اینترنتی این گروه انتشار یافته امضا کنند. آیت الله خامنه ای در پیامی در روز یکشنبه این هفته، خواستار حمایت تمامی مسلمانان مومن از مردم غزه شد و گفت که کسانی که در این راه کشته شوند، شهید محسوب خواهند شد.

در عین حال، شرایط غزه و نگرانی در مورد بحرانی شدن اوضاع خاورمیانه افزایش بهای نفت خام در بازارهای جهانی شد و در معاملات روز سه شنبه در بازارهای نفت آسیایی، بهای نفت خام به حدود چهل دلار در بشکه رسید.

شورای همکاری خلیج فارس با اتحاد پولی موافقت کرد

BBC PERSIAN.com

رهبان 6 کشور عرب عضو شورای همکاری خلیج فارس، موافقتنامه درباره اتحاد پولی را تایید کرده و بدین ترتیب راه را برای به گرده انداختن یک پول رایج واحد، هموار کرده اند.

وزیر دارایی کویت گفت طرح نهایی اتحاد پولی تکمیل شده و برای امضای رهبران کشورهای عضو آماده است.

رهبران عربستان سعودی، کویت، امارات متحده عربی، قطر، بحرین و عمان همچنین با انجام اقداماتی برای تاسیس یک بانک مرکزی جدید موافقت کردند.

طبق این توافق یک شورای اجرایی تشکیل خواهد شد تا مقدمات تاسیس بانک مرکزی منطقه ای را فراهم آورد. مقر این بانک هنوز تعیین نشده است.

درخواست اقدامات هماهنگ منطقه ای برای کمک به رفع پی آمدهای بحران مالی جهانی، از دیگر مسائلی بود که شرکت کنندگان در اجلاس با آن موافقت کردند.

کشورهای عضو شورای همکاری خلیج فارس از سقوط قیمت نفت به شدت لطمه خورده اند. از ماه ژوئیه گذشته قیمت نفت حدود 70 درصد کاهش یافته است.

بسیاری از این کشورها تا 90 درصد ارزش خارجی خود را با فروش نفت خام تامین می کنند.

با وجود توافق های مهمی که در مورد مسائل اقتصادی در این نشست به دست آمد، حملات هوایی اسرائیل به نوار غزه بخش اصلی مذاکرات اجلاس بود.

محور این مذاکرات، تلاش برای ایجاد یک موضع واحد در قبال حملات اسرائیل به غزه و متقاعد کردن های بین المللی برای تحت فشار قرار دادن اسرائیل بود.

بنا بر گزارش ها، رهبران شرکت کننده در اجلاس عمان، در باره مناقشه هسته ای ایران نیز گفت و گو کردند.

هنوز گزارشی در باره جزئیات این گفت و گو ها منتشر نشده است.

وزارت اطلاعات و دادستانی با معالجه و درمان کیبوند مخالفت کردند

خبرنامه امیرکبیر
A U T H E N T I C NEWS

خبرنامه امیرکبیر: دبیرخانه سازمان دفاع از حقوق بشر کردستان با انتشار بیانیه ای نسبت به مخالفت کردن معالجه و درمان کیبوند اعتراض کرد. در این اطلاعیه آمده است:

وزارت اطلاعات و دادستانی با معالجه و درمان کیبوند مخالفت کردند

وزارت اطلاعات و معاونت امنیت دادستانی انقلاب با درخواست محمد صدیق کیبوندجهت مرخصی استعلاجی و یا اعزام به مراکز درمانی جهت معالجه و درمان، که قرار بود روز دوشنبه مورد بررسی و موافقت مقامات زندان و قضایی قرار گیرد، مخالفت کردند.

بر اساس خبر دریافتی از زندان اوین روز دوشنبه ۹ دیماه جلسه شورای زندان در خصوص وضعیت زندانیان دادگاه انقلاب با حضور نمایندگان این دادگاه برگزار شد در این جلسه علیرغم وعده های قبلی، درخواست آقای کیبوند جهت معالجه و درمان رد شد و نماینده دادگاه انقلاب تصریح نمود که موضوع در خواست مرخصی استعلاجی و یا اعزام به بیمارستان کیبوند از سوی وزارت اطلاعات و معاونت امنیت دادگاه انقلاب رد شده و مراجع مذکور با معالجه و درمان ایشان در خارج از زندان مخالفت کردند.

شایان ذکر است زندانیان سیاسی در تمام طول دوران بازجویی، بازپرسی، محاکمه و تحمل حبس تحت نظر مستقیم وزارت اطلاعات قرار دارند و اگر چه حکم از سوی دادگاه انقلاب صادر و امضا می شود اما در عمل میزان حبس و چگونگی تحمل آن را وزارت اطلاعات تعیین می کند و این موضوع که سازمان زندان ها، دادگاه انقلاب و دستگاه قضایی از هیچگونه اختیاری برخوردار نیستند خود موجد غیر مستقل بودن این گونه دادگاهها به ویژه در خصوص متهمان سیاسی است.

یادآور می گردد محمد صدیق کیبوند فعال سر شناس حقوق بشر رو ز ۴شنبه ۲۷ آذرماه برای دومین بار طی چند ماه گذشته دچار حمله قلبی شده و علاوه بر این ایشان از ناراحتی های شدید کلیه، کبد و ریه که عفونی نیز شده و همچنین پروستات رنج می برد.

لازم به ذکر است کبودموند در اعتراض به بی توجهی های مقامات زندان و دستگاه های قضایی اعلام کرده است دست به اعتصاب غذای نامحدود خواهد زد.

سناریو سازی علیه انجمن اسلامی دانشجویان دانشگاه اراک



خبرنامه امیرکبیر: پس از پخش نشریه گام نو، نشریه انجمن اسلامی دانشجویان دانشگاه اراک، به مناسبت ۱۶ آذر و استقبال گسترده دانشجویان از این نشریه، عده ای از افراد منتصب به بسیج دانشجویی دانشگاه اراک با سو استفاده از برخی مطالب ادبی نشریه، اقدام به فرافکنی علیه انجمن اسلامی نموده و با نسبت دادن مطالب به مقدسات، قصد برانگیختن افکار عمومی دانشگاه را بر علیه انجمن اسلامی داشتند.

این افراد با درج توضیحاتی که به رخدادهای تاریخی صدر اسلام اشاره دارد، در مورد یکی از مطالب نشریه گام نو، که داستانی کوتاه بوده است اقدام به پخش دوباره آن در خوابگاه های دانشجویی نموده اند.

با نگرش به رخدادهایی که پس از مراسم بزررگداشت روز دانشجوی انجمن اسلامی که با استقبال کم نظیر دانشجویان همراه بود، افتاد و از سوی بسیج دانشجویی شاهد اعمال غیر اخلاقی نظیر سعی در به اغتشاش کشاندن مراسم، پخش بیانیه بسیج دانشجویی دانشگاه شریف در پایان مراسم و پخش شب نامه ای در جهت تحریب انجمن و تخطئه این مراسم باشکوه بودیم. چیدن این رخدادهای در کنار هم و نیز وجود اخباری مبنی بر شکل گیری رخدادهایی همانند آنچه در دانشگاه های دیگر دیده ایم، در نهایت به پازل تکمیل شده ای می رسیم که بیانگر طراحی سناریویی علیه انجمن اسلامی دانشجویان دانشگاه اراک است.

به گزارش خبرنامه امیرکبیر روز پنجشنبه فرمانده سپاه پاسداران انقلاب اسلامی با تاکید بر افشاگری بسیج و با اشاره به روز ۱۳ آبان و تسخیر سفارت آمریکا تاکید کرد «می خواهیم زمینه ای ایجاد کنیم که اگر نیاز شد بسیج دانشجویی به اقداماتی مشابه ۱۳ آبان دست بزند.» با توجه به اتفاقات مشابه و نیز استراتژی تعیین شده برای بسیج به این نتیجه می رسیم که انجمن اسلامی دانشجویان دانشگاه اراک در سناریویی مانند آنچه در دانشگاه های شیراز، مازندران و امیرکبیر اتفاق افتاد قرار گرفته است.

عصبانیت روزنامه های ایران، کیهان و فارس از رو شدن دست عامل نفوذی خود در انجمن شیراز و فحاشی به تحکیم



خبرنامه امیرکبیر: روزنامه ایران، ارگان دولت نهم، به همراه خبرگزاری فارس و روزنامه کیهان با عصبانیت شدید از این که چندی پیش دست یکی از عوامل نفوذی خود در انجمن اسلامی علوم پزشکی شیراز برای اعضای تشکیلاتی این تشکل رو شد و به اتفاق آرا از انجمن اخراج گردید، به فحاشی به این تشکل دانشجویی و دفتر تحکیم وحدت مشغول شده اند.

به گزارش خبرنامه امیرکبیر مهدی امیریان به علت تخلفات متعدد تشکیلاتی چندی پیش با رای قاطع شورای عمومی انجمن اسلامی دانشجویان دانشگاه علوم پزشکی شیراز، لغو عضویت و از این تشکل اخراج شد. پس از ناامیدی وی از نفوذ دوباره در این انجمن با همکاری حراست و مدیریت دانشگاه علوم پزشکی شیراز و همچنین رسانه های اصولگرا به فحاشی به اعضای انجمن اسلامی علوم پزشکی شیراز و ایراد تهمت و افترا به دفتر تحکیم وحدت می پردازد.

گفتنی است اصولگرایان تلاش زیادی کردند که مراسم ۱۶ آذر امسال را به نفع خود مصادره کنند اما علیرغم تبلیغات فراوان و تلاش های زیاد این مسئله محقق نشد. جمعی که ادعا می شد قرار است ۵۰۰۰ نفری باشد با حضور حداکثر ۳۰۰ نفر با درگیری و ضدو خورد بین برگزار کنندگان و بعضی از دانشجویان دانشگاه تهران به طرز مفتضحانه ای برگزار شد. همچنین اعلام شد محمود احمدی نژاد قرار است در دانشگاه شریف حاضر شود که وی این بار نیز از حضور در دانشگاه منصرف شد.

از سوی دیگر تجمع اعتراضی دفتر تحکیم وحدت، که پیش از آن تلاش می شد با جوسازی های رسانه ای و برخوردهای امنیتی هر چه کم فروغ تر برگزار شود، با حضور بیش از ۳۰۰۰ نفر از دانشجویان دانشگاه های مختلف برگزار شد. موضوع تقریباً تمامی سخنرانی ها در این تجمع انتقاد صریح از سیاست های سرکوبگرانه دولت نهم بود. در پی این قضیه بود که عصبانیت اصولگرایان و رسانه های وابسته به آن از دفتر تحکیم اوج گرفت و شروع به فحاشی به این تشکل کردند.

آن ها از چندی پیش از زبان امیریان، که وی را عضو دفتر تحکیم قید می کنند، شروع به زدن انگ ها و اتهاماتی چون ارتباط با گروه های تروریستی و گروه های خارج کشور به تشکل های دانشجویی کرده اند. این عضو نفوذی در انجمن اسلامی شیراز، که قبل از اخراج از انجمن علوم پزشکی شیراز مشکوک به ارتباط با برخی نهادها بود، در ادعایی مضحک مدعی شده است اعضای این انجمن اطلاعیه های خود را برای پژاک و آمریکا ارسال می کردند. ظاهراً این فرد فراموش کرده اتهاماتی چون ارتباط با خمرهای سرخ، القاعده، مجاهدین خلق، اسرائیل، جندالله، القاعده، اخوان المسلمین، شورش های چین، جدایی طلبان باسک در اسپانیا، لابی صهیونیست ها در آمریکا و... را به انجمن علوم پزشکی شیراز نسبت دهد!

روزنامه ایران، روزنامه کیهان و خبرگزاری فارس با ذوق زدگی از اظهارات فرد نفوذی خود، به صورت گسترده اظهارات مغشوش وی را منتشر کرده اند. روزنامه کیهان امروز در صفحه اول خود به سخنان این فرد پرداخته است. گفتنی است پس از اخراج نامبرده از انجمن اسلامی علوم پزشکی شیراز، وی به تنهایی در تلاش است انجمن اسلامی علوم پزشکی شیراز را منحل کند و انتخابات برگزار کند! اخبار رسیده حکایت از آن دارد که مسئولین دانشگاه علوم پزشکی شیراز و هیئت نظارت این دانشگاه تمایل دارند با وی جهت برگزاری غیرقانونی انتخابات انجمن اسلامی این دانشگاه اقدام کنند.

وزارت بهداشت در مدت سه سال گذشته تلاش فراوانی جهت بستن فضای دانشگاه های علوم پزشکی داشته است. هم اکنون در دانشگاه علوم پزشکی کاشان دانشجویان منتقد از داشتن یک نشریه نیز محروم هستند. دانشجویان دانشگاه علوم پزشکی اصفهان و اعضای انجمن اسلامی این دانشگاه نیز از سوی مدیریت این دانشگاه به شدت تحت فشار هستند. مدیریت دانشگاه علوم پزشکی شهرکرد هم با تعطیلی انجمن اسلامی این دانشگاه و اعطای دفتر این تشکل با سابقه به انجمن مستقل مانع فعالیت های دانشجویان این دانشگاه شده است.

به نظر می رسد دانشگاه علوم پزشکی شیراز یکی دیگر از دانشگاه هایی باشد که وزارت بهداشت قصد دارد دانشجویان آن را تحت فشار بگذارد. گفتنی است لنگرانی، وزیر بهداشت دولت احمدی نژاد، از فارغ التحصیلان و اعضای هیئت علمی دانشگاه علوم پزشکی شیراز

است. وی پس از آن که در دوره دانشجویی اش نتوانست رای لازم را جهت عضویت در شورای مرکزی انجمن اسلامی دانشجویان دانشگاه علوم پزشکی شیراز کسب کند اقدام به تاسیس جامعه اسلامی دانشجویان در این دانشگاه نمود.

دبیر سیاسی دفتر تحکیم وحدت: رسانه های اصولگرا در حال تلافی انتقاد دانشجویان از احمدی نژاد هستند



خبرنامه امیرکبیر: در پی جوسازی گسترده اخیر رسانه های اصولگرا علیه انجمن های اسلامی و دفتر تحکیم وحدت با عباس حکیم زاده، عضو شورای مرکزی دفتر تحکیم وحدت، گفتگو کرده ایم. این گفتگو در پی می آید:

امیرکبیر: رسانه های حامی دولت از جمله ایران، کیهان و فارس در چند ماه اخیر حملاتی زیادی را متوجه دفتر تحکیم کرده اند و تهمت های زیادی را نسبت به این مجموعه ابراز می کنند، آیا دفتر تحکیم قصد ندارد نسبت به این حملات پاسخی بدهد؟ مثلاً اخیراً یک نفر از دانشجویان دانشگاه علوم پزشکی شیراز تهمت ارتباط با گروه های تروریستی را به تحکیم زده است...

حکیم زاده: شورای عمومی انجمن اسلامی دانشگاه علوم پزشکی شیراز ظاهراً یک نیروی فرصت طلب که با ظاهر فریبی توانسته بود به رده های بالای تشکیلاتی این انجمن نیز نفوذ کند به موقع از این انجمن اخراج کرده است. همین موضوع نشان می دهد که انجمن های اسلامی با چه آغوش بازی از دانشجویان مختلف جهت فعالیت استقبال می کنند. البته ما موظف نیستیم هر کسی هر حرف یاوه ای که زد بلافاصله پاسخ دهیم. خیلی از این افراد دنبال این هستند که با فحش دادن به دفتر تحکیم برای خود جایگاهی کسب کنند، ما چرا باید به آن بها بدهیم و در زمین آن ها بازی کنیم؟ فراموش نکنیم که همین خبرگزاری فارس زمانی آن قدر حجم اخبار دروغش بالا رفته بود که خود دولت آن را توقیف کرد. البته نسبت به افتراها رسانه ها می زنند و توهین هایی که می کنند حساس هستیم. چندین نوبت برای رسانه های آن ها، از جمله فارس و کیهان، جوابیه هم فرستادیم اما کار نکرده اند. از آن ها قبلاً شکایت کرده ایم و به صورت خاص در مورد این موضوع دوباره شکایت خواهیم کرد. ما منتظریم ببینیم عدل و انصاف دستگاه قضایی که مدیرعامل خبرگزاری اینلا را به جهت انتشار اخبار دانشجویان به حبس محکوم کرد در مورد دیگر رسانه ها چگونه عمل می کند.

امیرکبیر: این رسانه ها می گویند انجمن های اسلامی و دفتر تحکیم وحدت تنها حضور رسانه ای و مجازی دارد و پایگاه و نفوذی در دانشگاه ها ندارد.

حکیم زاده: اگر انجمن های اسلامی در دانشگاه ها نفوذی ندارند چرا همواره برنامه هایی که از سوی انجمن ها برگزار می شود با استقبال گسترده دانشجویان مواجه می شود؟ چرا مسئولین دانشگاه ها این همه حساسیت روی برنامه هایی که انجمن ها می خواهند برگزار کنند دارند و به آن ها مجوز نمی دهند؟ چرا هر از گاهی در هر دانشگاهی یک نشریه جعلی یا یک سناریوی از پیش طراحی شده برای ضربه زدن به انجمن ها طراحی می شود؟ چرا اجازه برگزاری یک انتخابات آزاد در دانشگاه ها به اکثر فریب به اتفاق انجمن ها داده نمی شود؟ آیا برگزاری یک تجمع چند هزار نفری توسط دفتر تحکیم وحدت با آن همه تهدید و محدودیت بدون این که امکان رسانه ای خاصی در اختیار ما باشد عدم نفوذ در دانشگاه ها و فعالیت مجازی است؟ آن ها خودشان با آن حجم عظیم تبلیغاتی و آن همه امکانات در نهایت توانستند ۴۰۰ نفر را دور هم جمع کنند! جریانی ما را به فعالیت مجازی و رسانه ای صرف متهم می کند که تمام امکانات رسانه ای را در اختیار دارد و تمام تلاش خود را می کند که یکی دو نشریه یا خبرگزاری که اخبار مربوط به ما را کار می کنند را نیز از این کار منصرف کند. مثلاً انتقاد ما به انجمن اسلامی علوم پزشکی شیراز این است که چرا جوابیه هایشان به عنصر نفوذی سابق خود را فقط در دانشگاه شیراز منتشر می کند و در مقابل فعالیت صرفاً رسانه ای اصولگراها در این زمینه، کار رسانه ای چندانی انجام نمی دهند. اتفاقاً آن ها هستند که به مدد استفاده از رانت قدرت، ثروت و رسانه قصد دارند اقلیتی که در دانشگاه ها هیچ پایگاهی ندارند را باد کنند و نام تحکیم و انجمن اسلامی و... بر آن ها بگذارند. همین انجمن اسلامی امیرکبیر چند روز پیش مجمع عمومی برگزار کرد و بعد از سه سال فشار شدید، محرومیت از تحصیل، بازداشت، شکنجه، سناریوسازی و... ده ها نفر از دانشجویان با شور و شوق در مجمع عمومی اش حاضر شدند. در حالی که آقایان با این همه امکانات و بودجه ای که در اختیار حامیان خود قرار داده اند بعد از سه سال و نیم هنوز از برگزاری یک جلسه دانشجویی به صورت علنی و شفاف ابا دارند. اتفاقاً اقتدارگراها بر روی تشکل ها و جریاناتی که نفوذ چندانی در دانشگاه ها ندارند حساسیت چندانی ندارند و این همه حساسیت و عصبیت نشان دهنده این است که انجمن ها و تحکیم به خوبی دارند وظیفه خود که همان انتقاد به ناکارآمدی آقایان است انجام می دهند.

امیرکبیر: جریان اتهام با گروه های تروریستی چیست که هر از گاهی از سوی این رسانه ها مطرح می شود؟

حکیم زاده: این هم از آن اتهامات شاخ دار است مثل اتهام بهایی بودن خانم عبادی و یا هزاران اتهام دیگر به روشنفکران و احزاب دگر اندیش. آقایان برای این که یک گروه منتقد خود را بدنام کنند به هر وسیله ای متوسل می شوند. حتی تبعات این اتهام زنی را در نظر نمی گیرند که بزرگ ترین تشکل دانشجویی در کشور را مرتبط با یک گروه تروریستی ناچیز اعلام می کنند. در نظر نمی گیرند که با این کار عملاً دارند در جهت منافع آن گروه ها رفتار می کنند. ما بارها این اتهام مضحک را رد کرده ایم و خودمان معترض عملیات ها تروریستی بوده ایم. برای رسانه هایی که این اتهام را می زنند جوابیه هم فرستاده ایم، از آن ها شکایت هم کرده ایم. اما همانطور که شکایت خانم عبادی از این رسانه ها که گفته بودند وی بهایی است پیگیری نشد، همان طور که شکایت های روشنفکران و فعالین سیاسی هم هیچ گاه به نتیجه نرسید نه جوابیه را چاپ می کنند و نه به شکایت رسیدگی می شود. ما قبلاً هم در اطلاعیه های خود گفته ایم که در قضیه نفوذ تروریست ها در کشور اتفاقاً این ما هستیم که باید از آقایان پرسش کنیم و آن ها هستند که باید انتقادات ما را جواب دهند. ولی آن ها که هیچ گونه پاسخی برای ضعف مدیریت و عملکرد خود ندارند، قصد دارند با فرافکنی جای شاک و متهم را عوض کنند. آن چه مسلم است مسئول نفوذ تروریست ها در کشور نهادهای امنیتی دخیل در این زمینه اند که اتفاقاً از همکاران سابق، و شاید هم فعلی، خبرگزاری فارس، روزنامه ایران و روزنامه کیهان هستند. ما باید از آن ها سوال کنیم که بعد از چهار سال چه کرده اند که امروز تروریست ها چهار طرف ایران را محاصره کرده اند و فرزندان این مرز و بوم را به خاک و خون می کشند؟ وقتی کارویژه اصلی یک وزارتخانه که مسئول اصلی تامین امنیت در کشور است برخورد با کوچکترین انتقاد توسط دانشجویان، زنان، کارگران و... از دولت می شود، مسلم است پس از چندین سال باید شاهد بمب گذاری در یک شهر بزرگ کشور باشیم. آیا آقایان یک بار آمارهای بازداشت دانشجویان را در این سه سال با بازداشت تروریست ها مقایسه کرده اند؟ در مقابل صدها دانشجویی که در این مدت توسط وزارت اطلاعات بازداشت و بازجویی شده اند چند تروریست یا جاسوس دستگیر شده اند؟ آیا مقایسه ای از پرونده هایی که برای دانشجویان تشکیل داده اند با پرونده هایی که برای عملیات تروریستی در دادگاه انقلاب تشکیل شده انجام شده است؟ نکند مسئول بمب گذاری در شیراز و گروگان گیری در سیستان و بلوچستان هم ما هستیم؟ عملکرد ضعیف و فرافکنی هم

حدی دارد!

امیرکبیر: در کل فکر می کنید چرا در چند ماه اخیر حملات رسانه ای تا این حد متوجه دفتر تحکیم وحدت شده است؟ حکیم زاده: نیروهای حامی دولت در طول این سه سال و نیم همواره مورد انتقاد و اعتراض دانشجویان، خصوصا دفتر تحکیم وحدت، بوده اند. آن ها تا به حال تلاش های زیادی هم برای خاموش کردن شعله اعتراض، انتقاد و آزدیخواهی دانشجویان کرده اند اما موفق نبوده اند. بازداشت گسترده دانشجویان، ستاره دار کردن و محروم کردن دانشجویان از تحصیل، تعطیلی تشکل های دانشجویی، توقیف نشریات و... همه در همین راستا بود. آن ها در تابستانی که گذشت سرمایه گذاری زیادی روی اختلافات داخلی دفتر تحکیم کرده بودند و سعی می کردند با دمیدن در تنور این اختلافات شکافی جدی در مجموعه ایجاد کنند که خوشبختانه موفق نشدند. امسال که انتخابات ریاست جمهوری را در پیش داریم انتقاد از دولت توسط دانشگاه ها برای آن ها بسیار مهم و حیاتی است و سعی می کنند به هر وسیله ممکن جلوی این مسئله را بگیرند. ضمن آنکه سعی می نمایند با بزرگ نمایی اقدامات تشکلهای حامی که اتفاقا دارای بدنه دانشجویی نیز نیستند این طور جلوه دهند که دانشگاهیان حامی دولت هستند و از این مساله بهره برداری انتخاباتی نمایند. پیش از برگزاری تجمع روز دانشجو مرتبا اخباری منتشر می کردند مبنی بر این که دفتر تحکیم می خواهد دانشگاه ها را به آشوب بکشد. آن ها در واقع سعی می کردند با این جوسازی رسانه ای فضا را برای فعالیت سنگین کنند و با این تهدیدها و چند بازداشت و تفتیش منازل دانشجویان دانشگاه تهران و ایجاد جو رعب و وحشت قصد داشتند جلوی این مسئله را بگیرند که موفق نشدند. بعد از آن هم وقتی دیدند تیرشان به سنگ خورده در حال عقده گشایی هستند. من معتقدم به هر حال باید در مقابل یک دسته اظهار نظرها ایستاد و پاسخ آن ها را داد، اما باید در مقابل یک سری اظهار نظرهای دیگر سکوت کرد و عصبانیت گوینده آن را درک کرد.

امیرکبیر: گویا در دانشگاه علوم پزشکی شیراز تحرکاتی جهت ایجاد مشکل برای انجمن اسلامی این دانشگاه شروع شده است. اخبار دقیق تری از این مسئله دارید؟

حکیم زاده: در ادامه پروژه تعطیلی تشکل های دانشجویی و ایجاد تشکل های جعلی در دانشگاه ها توسط مدیران منتصب دولت نهم اخیرا اطلاعاتی هابی به اسم هیئت نظارت در دانشگاه علوم پزشکی شیراز نصب شده و در آن ادعا شده که این هیئت قصد دارند انتخابات انجمن را برگزار کند. این حرکت بر خلاف نص صریح آیین نامه های دانشگاه ها و تشکل های دانشجویی است. این که آقایان شب بخوابند و صبح تصمیم بگیرند انتخابات یک تشکل را آن طور که میشلان می کشد برگزار کنند نهایت قانون شکنی و بی اعتنائی به قانون است. وقتی رئیس یک دانشگاه قانون را رعایت نمی کند از دیگران چه انتظاری است؟! تمام تمرکز ما در این مدت بر روی وزارت علوم بود اما وزارت بهداشت در سرکوب دانشجویان علوم پزشکی گویا روی وزارت علوم را هم سفید کرده است. به هر حال آقای لنگرانی خودشان از اعضای هیئت علمی دانشگاه علوم پزشکی شیراز هستند و فردا روز دوباره می خواهد در این دانشگاه حاضر شود. به صلاح نیست ایشان خود پرچمدار بی قانونی و سرکوب در دانشگاه علوم پزشکی شیراز شود.

فعالین حقوق بشر و دمکراسی در ایران

یک زندانی دیگر در اثر فشارهای غیر انسانی و طاقت فرسا در زندان اصفهان جان باخت

بنابه گزارشات رسیده از زندان مرکزی اصفهان، روز شنبه یک زندانی اقدام به خودکشی نمود و روز یکشنبه به دلیل عدم رسیدگی درمانی، این زندانی جان سپرد.

آقای حسین شیرازی ۴۶ ساله روز شنبه ۷ دی ماه اقدام به خودکشی نمود و روز یکشنبه ۸ دی ماه به دلیل عدم رسیدگی پزشکی جان سپرد. او به مدت ۱۴ سال در بند ۲ زندان دستگرد اصفهان زندانی بود.

علت دستگیری وی اتهام سرقت میباشد، اتهام سرقت از دامهای سپاه پاسداران بوده است.

آقای شیرازی طی نامه ای که از خود باقی گذاشته بود و در آن نامه دلیل خودکشی خود را ذکر نموده است، یکی از دلایل خودکشی را فقیر شدید خانواده و وضعیت اسف بار آنها بوده است بدلیل اینکه تنها نان آور خانواده که خودش بوده و در زندان بسر می برد. دلیل دیگر او فشارهای طاقت فرسا و اذیت و آزارهای که توسط پاسداربندها بر علیه او روا داشته می شد.

تنها مطالب و مقالاتی که با نام جبهه ملی ایران - اروپا درج میشود نظرات گردانندگان سایت میباشد.